

Masks errata

Part only (piano score is correct):

Movement I:

m. 78: Bb should be a 16th note.

m. 96: all pitches should be 16th notes.

Movement III

m. 9, 11, 13, 15: beat two: dotted eighth rest, then a 16th Eb (not eighth) tied to beat three.

m. 22: last two notes (and first two of m.23) should be covered.

m. 75 last sixteenth triplet, should it be a G-natural (similar to bar 138).

m. 113: the second note be an A (similar to bar 55 and first movement bar 85).

Piano score only (part is correct):

m. 156: high tpt note is a C (not B), then on to the Bb as written.

m. 102: should be 112 (tempo primo).